

捻捻捻 [清念能购] 每天限量1000克优质虫草特惠

养生滋补博览会清仓倒计时啦! 正宗冬虫夏草 印尼进口燕窝 优质海参 西洋参 铁皮石斛产地直销超省钱!

仓量后2天

冬季滋补养生正当时 组委会给广大养生市民送福利 高品质 原产地滋补品震撼钜惠大回馈!

介"抢"那曲直供虫草印尼燕笑



如何做到比原市场价便宜一大半多?

主办方: 以前, 藏民出售虫草都是在当地市场交易, 由外地人 收购,然后再流向全国。由于藏民缺少销路,很多商家就会趁机打 压收购价格,然后再翻倍卖给虫草批发商,批发商再卖给经销商, 这样一级一级下来,造成了大量的中间商加价费用。而本次活动是 由西藏那曲聂荣县拔卓村挖草人合作社藏民自发组织的一场冬虫夏 草滋补养生专场。只为从原产地把正宗那曲虫草送到市民手中。所 有虫草由藏民直供,从那曲直达广州,零距离、零差价,省钱

价格打折,品质是否也会打折?

主办方: 挖草人合作社是由聂荣县农牧局牵头, 聂荣县人民政 府批准的冬虫夏草自采自销专业牧民合作社,品质正宗,有合格的 质量检测报告,可溯源追踪。如对产品有疑问,消费者可以拿第三 方进行检测,如果有假,10倍赔偿!

滋补节如何做到售后保障?

主办方有一个全国性承诺服务: 只要你购买了滋补节活动现场 任意一件产品,都可以享受一对一指导售后服务,另外,你只要感 觉买贵了,后悔了,不称心了,不想娶了,七天内都可以无理由退 换货, 不收一分钱! 用诚信赢得客户口碑。

"冬虫夏草出西藏,西藏虫草数那曲"

老话还说:那曲虫草的营养价值远高于低海拔虫草

又到一年滋补季,常言道"冬令进补、春 天打虎"冬季是中老年朋友进补的一个大好时 期。冬虫夏草以"滋阴补虚、温和调理"等诸 多卓越的滋补益处备受大众所喜爱。"仙 草"、"黄金草"的美誉则更无声地阐述了冬

虫夏草悠久的历史和曾经显赫的身份。

众所周知,世界上导质极好的冬虫夏草都 产自西藏那曲,那里平均海拔4500米,昼夜汽 差大,日照充足,所产出的冬虫夏草个大体 肥,色正,营养价值高。在业内有"冬虫夏草

出西藏,西藏虫草数那曲"的说法,那曲地区 拥有得天独厚的天然优势,是所有虫草产区海 拔极高的,是公认特优级冬虫夏草出产地。虫 草行内有句老话: 那曲虫草的营养价值远高于 低海拔虫草。

藏民直供 零距离 无中间差价 89元买虫草 假-·赔十 买贵包赔

据了解,本届山草滋补节所出售的冬山夏 草均是今年5、6月份采挖回来的新鲜虫草,经 就地清洁、晾晒、分拣, 然后直接从原产地空 运至广州。没有任何中间流通加价环节,没有 巨额名星广告代言费,只为消费者省钱,真正 的零距离、零差价,省钱一大半。

市场价每克250元的头期优级冬虫夏草, 产地直供仅需89元;市场价每克318元的头期 特级冬虫夏草,产地直供仅需128元;市场价 每克650元的那曲特优级冬虫夏草,直供价只 需268元。还有买100克送15克,买50克送5克 特大赠送优息。

如果您想买更多更好的滋补品, 如果您有 冬季进补养生计划,注重调理养生,一定要来 活动现场看一看。这里的冬虫夏草, 虫体金黄 饱满,干度达到95%以上,不管您是比产地,

比成色, 比干度, 比规格, 比价格, 都是佼佼

让大家省钱放心进补, 挖草人合作社负责 人洛桑先生在此郑重承诺:活动现场所有虫 草,质量不满意,价格不满意,包退包换,买 贵一万赔一万! 一根有假十倍赔! 给您无后顾 之忧的进补体验, 机会千载难逢, 您可千万不 要错失良机。

精选印尼雨季头期官方可溯源燕窝 低至9.8元



印度尼西亚是一个美丽的国度, 在这个国度盛产 的物产里, 极为人们所称道的当属被推崇的滋补珍 品——印尼的燕窝。印尼燕窝占全球燕窝总产量的 80%, 其中以金丝燕唾液的蛋白质纯度和营养价值极 高。印尼燕窝也是公认品质极好,营养价值极高的, 在这里有得天独厚的地理生长环境, 金丝燕极佳的栖

此次活动现场燕窝就来自于印尼, 有专业的采办 人员亲赴印尼把关品质,保证每盏燕窝都是经过严格 筛选, 纯手工挑毛, 科技杀菌检疫, 层层检验合格的 纯天然无污染的高精品燕窝。

严格杜绝一切有可能的刷胶、粘碎、漂白、造假 等不法行为出现。从印尼一站式空运直达广州,减少 一切中间流通环节、品质更有保障。

原产直供 确保品质 假一罚十 放心进补

燕窝是珍贵滋养补品,但如果你期望吃它一次两 次就有神奇功效是不切实际的,全国鲍翅燕肚参委员 会专家介绍:燕窝有特性,要持续吃才有功效,因为 燕窝性质平和, 耍慢慢渗透, 持续吃才有滋补益处, 因此,很多人面对市场上昂贵的燕窝产品无能为力。

本次养生滋补博览会就是为了让更多注重养生的

市民吃上燕窝。在确保品质的基础上,采用直销惠模 式,省去的层层代理商中间环节费用,一站式直供活 动现场,实实在在为广大市民省钱。

我们保证活动现场上产品都取得了官方相关质量 验证,所有燕窝天然无污染,印尼原产地直供,假一 赔十,市民可放心购买!





正规燕窝加工厂 纯手工挑毛

盏盏可溯源 官网查询辨真伪

质检严格要求 确保品质保障

1.纯净 天然 标准 本次滋养节上的燕窝均源白印度尼西亚的高级燕屋,依林而建,得天独厚的地理环境 周围雨林环绕。工厂以制药企业标准建立,是燕窝行业的至高标准。

2.卫生 专注 科学 燕窝从燕屋挑选原材料,清洁消毒、三重纯手工古法挑毛技术、精密仪器对燕窝进行质 检、验收工作、验收完成的燕窝经过风干、臭氧除菌后,真空袋迅速包装,确保燕窝足干除菌的品质。 3.天然 完美 品质 所有燕窝自然轻盈底座,采用特轻毛,天然象牙色的优质毛燕加上,纯净透亮,原始自

然形态的织网,燕丝晶莹粗壮,囊丝丰富肥硕,盏身完整饱满,突显完美天然品质。 4.诚信 责任 担当 直销会所有出厂燕窝均通过了加盖公章的承诺书,对所销售的燕窝承担正品的责任,如

有假货,假一赔十,凡购买燕窝的顾客,七天内不满意,可全额退款。 5.贴心 细心 温馨 在滋补养生节头燕窝,这里有经验丰富的专家养生团队为您贴身提供食用建议,可以为

您一对一定制养生方案! 计您吃得更省心、更有效果!

文山三七 西洋参

原产直供大连野生海参 省钱60% 低至1980元/斤 品质保障



选择海参,什么最重要?安全、健康、 滋补、价格。海参的产地源头、加工方法决 定了它的安全性,海参的生长环境以及足够 的"参龄"决定了它的健康;前两者都保证 的情况下, 海参的滋补价值才能确保; 最后 关心的就是市场价格,市场上的海参千差万 别价格不一,面对其间的巨大差异,是否藏 有"猫腻",让消费者迷惑担忧。

本次活动主办方为广大市民朋友解决了挑选海参的所有担忧问题,从源头 上保证海参质量,取消中间环节,码头基地直供,价格实惠。

一、取消中间环节,基地价格直供优惠

从海里直接到您于里,免掉中间商,让您花更少的钱吃更好的海参。 二、产地公开透明化

郑重承诺:活动出售海参均保证是大连野生海参,绝不实糖干海参。

最后清仓:12月9日(晚18点澈展) 咨询热线: 4()()

三、品质保证,三种情况可退货(凡启现以下情况,7天包退)

- 1、海参在泡发期间,出现泡烂的情况,包退!
- 2、海参在正常煮发时间内,出现煮烂的情况,包退!
- 3、海参正常泡发和煮发后,出现没弹性、没嚼劲的情况,包退!

优质进口西洋参 低至1元/克 现场免费切片/打粉 好品质看得见



西洋参和"参"字沾边,许多人把 西洋参归结为大补燥热品, 其实这一认 知是错误的。"西洋参性凉而补,凡欲 用人参而不受人参之温者皆可用之"。

故补而不燥是西洋参的特别之处。

本次滋补节西洋参均由组委会专派 采办人员直赴高品质原产地精心挑选, 严格品质把控合格后,直接空运到活动 现汤, 省去了中间不必要的流通环节, 让利消费者。**除了品质保障外,价格更** 是低至1元/克,真正做到让"老百姓吃 得起物美价廉正品进口西洋参"。现场 切片或者打粉,质地饱满,味道浓郁, 含在嘴里,甘苦回甘,清香透喉,正是 因为直供的价格优势难以比拟,质量安 全也更有保障。

七+西洋参 中老年人滋补黄金搭档 坚持服用 精神好

西洋参的"黄金搭档"三七,跟三七同时服用, 能够让三七粉的功效发挥到最 佳。中医以三七作为活血化瘀药物,冠心病、心绞痛取得显著疗效。西洋参有抗疲 劳、抗氧化、抑制血小板聚集、降低血液凝固性的作用。两者搭配服用,一方面三 七可化瘀通络,另一方面,西洋参可气阴双补, 这对心脏是一个全面的养护,对 气、血、阴、阳都得到补充。西洋参+三七,能够给你意想不到的效果。

云南文山三七 历史悠久 品质过硬



现场免费打粉 好品质眼见为实

低至120元/斤 买4斤送1斤 多买多送

如何才能买到正宗文山好三七? 一、看产地:文山壮族苗族自治州地处云南高原东南 部,平均海拔在1000-1800米之间,年平均气温19摄氏度,年

降雨量779毫米, 日照时数2228.9小时, 日照充分。文山三七

品质在全国遥遥领先, 文山也被命名为"三七之乡" 二、看个头:一般来说,三七的个头越大,生长的年份 越久, 而作用成分的含量(人参皂甙等)的含量越高;

三、看售后:买好三七除了看品相外,更要看售后,毕

竞作为吃到嘴里的东西, 用法用量也很重要, 每个人的体质 不一样,用法更不一样。

-号楼滋补节买三七5大理由

理由1、更正宗! 文山三七种植农户直接供应,确保品质、货源地道; 理由2、更实惠!原产直供,无中间商,一手货源,薄利多销;

理由3、更稳定!从采收、清洗、晾晒、挑选,品质稳定; 理由4、更放心! 现场买, 现场打粉, 不掺假, 不以次充好; 理由5、更吸收!备有专业大型超细打粉机,出粉率高,细度高;

为满足广大市民冬季进补不同需求,活动现场还有更多来自原产直供滋补品直省60%让利消费者

广州唯一会场:越秀区流花路120号东方宾馆1号楼—楼良恩堂 公交乘车:乘地铁2号线到【越秀公园】D1出口下车,沿流花路顺车流方向走200米即到

佛山唯一会场:禅城区汾江中路118号皇冠假日酒店碧云楼一楼右侧良恩堂 公交乘车:乘113路、127路、138路、152路、158路、160路、259路、801路到【城门头南】站。

顺德唯一会场: 大良清晖路150号新世界酒店3楼秋厅 公交乘车:301路、303路、305路、309路、319路、363路、380路、905路、佛314路、【清晖园】站下

三水唯一会场:三水区广海大道东6号金太阳酒店四楼会议室B厅 公交乘车:600路;611路;613路;614路;632路;635路;645路;680路;佛山城巴滘口-三水线【金太阳酒店】下









